
北京大学第三医院北戴河国际医院
2017年招聘公告

北京大学第三医院北戴河国际医院现面向2017年应届毕业生公开招聘医师，现将有关事宜公告如下：
一、招聘单位基本情况
北京大学第三医院北戴河国际医院(以下简称“北戴河国际医院”)位于秦皇岛经济技术开发区核心区，紧邻戴河生态园，距离北戴河火车站1.8公里，京哈高速5.0公里，北戴河国际机场36公里，周边配套有碧桂园商业住宅项目和国际学校。医院占地300亩，规划建筑面积25万平方米，规划床位1300张，拟于2017年3月开工建设，建设周期三年。
北戴河国际医院定位为由秦皇岛经济技术开发区举办的一所非营利性的集医、教、研、预防、保健和康复为一体的大型综合性三级甲等医院，由北医三院全权管理。医院将建设成为特色鲜明的疑难杂症治疗基地、国内领先的医养康结合示范基地、功能齐全的干部保健疗养支撑基地、引领发展的京津冀高端医疗人才培训基地、国内一流的医疗科研教学基地和开放创新的国际医疗交流基地。
北戴河国际医院学科设置如下：
临床科室：心血管内科、呼吸内科、内分泌科、风湿免疫科、血液科、消化科、肾脏内科、老年内科、感染疾病科、神经内科、职业病科、肿瘤化疗科、肿瘤放疗科、中医科、皮肤科、普通外科、骨科、运动医学科、泌尿外科、神经外科、介入血管外科、胸外科、心脏外科、成型美容科、妇科、产科、生殖医学中心、儿科、眼科、耳鼻喉科、口腔科、康复医学科、危重医学科、麻醉科、急诊科等。
医技科室：放射科、超声诊断科、核医学科、检验科、输血科、病理科、药剂科、手术室、病案科、营养部、体检中心等。
二、招聘岗位及数量
为确保北戴河国际医院如期开业，现进行人才储备，欢迎优秀人才加入。2017年计划招收各学科医师1-2人。
人员招聘后，将由北京大学第三医院负责进行住院医师规范化培训，直至北戴河国际医院开业止。
三、招聘条件
(一)应聘人员应具备以下条件
1、具有中华人民共和国国籍；
2、遵守宪法和法律，具有良好的品行和职业道德，未受过处分；
3、2017年应届全日制博士、硕士毕业生（未获得学位，及不能于2017年8月底前报到的毕业生不予接收）；
4、学习刻苦，成绩优良，具有大学英语四级或六级证书，研究生须获得相应毕业证书和学位证书；
5、具有与招聘岗位要求相适应的年龄、学历学位、专业、技能条件和从业资格等；
6、适应岗位要求的身体条件。

(二)不得应聘人员
1、曾因犯罪受过刑事处罚或曾被开除公职的人员;
2、正在接受立案审查人员;
3、法律、法规规定不得招聘为事业单位工作人员的其他情形人员。
四、招聘工作程序
(一)组织报名
1.报名时间
即日起至4月28日。
2.报名方式
请随时关注北京大学第三医院官网—【人事招聘】—【校园招聘】，点击北戴河国际医院相应岗位，在线填写简历。
招聘网站：http://bysyzhaopin.zhiye.com/home
3.报名所需材料
《北戴河国际医院面试申请表》(附件1，电子版)、《个人报名信息采集表》(附件2，电子版)，请规范填写。
4.注意事项
报名人员根据自己所学专业最多选择三个科室岗位。报考人员应如实提交有关信息和材料，凡本人填写信息不真实、不完整或填写错误的，责任自负；对弄虚作假、徇私舞弊的，一经查实即取消考试资格或聘用资格。报名与考试时使用的身份证必须一致。请考生保持报名时所留联系电话的畅通，以便通知有关事宜。
(二)笔试
1、笔试时间和地点以具体通知为准。
2、笔试分为临床基础知识和英语两部分，满分均为100分。
(三)资格复审
通过笔试的考生在面试之前进入资格复审环节，在规定的时间、地点进行资格复审。个人需提供身份证、户口本、学历证书原件或复印件、学校开具的有关资格证明，以及带有本人签字的面试申请表1份。经资格复审不符合报名资格条件的，取消面试资格。
(四)面试
组织内科系统、外科系统相关专家分别进行医院面试。面试主要测试应聘者的专业水平、分析解决问题能力、沟通交流能力等。结合笔试成绩和面试情况，通过专家投票的方式确定最终录用人选。面试时间地点以具体通知为准。
(五)体检：由北京大学第三医院组织体检。体检时间地点以具体通知为准。
(六)公示：对拟聘用人员进行为期7天的公示，对公示期满无异议的，按程序办理相关聘用手续。
五、人员管理及待遇
聘用人员与北戴河国际医院签订《劳动合同》，明确双方的权利与义务，首次合同期限为5年。被聘用人员实行试用期，试用期为6个月，一并计算在聘用合同期限内。试用期满考核合格的，予以正式聘用，不合格的，取消聘用。
基本工资参照秦皇岛市事业单位工资标准确定；培训期间的绩效工资由北京大学第三医院确定。
医院将关注员工的生活与发展，为员工提供北戴河国际医院附近配套商业住宅优先购买权，为员工提供当地具有竞争力的薪酬水平和全面的福利保障，并借助北医三院的培训体系，为员工提供一个良好的职业发展平台。
六、附件
1. 北戴河国际医院面试申请表
2.个人报名信息采集表
七、招聘工作联系方式
1.北京大学第三医院联系人及电话：
齐红 15611908117；汪大伟010-82265084
邮箱：bysy_zhaopin1@163.com
2.秦皇岛开发区人力资源和社会保障局联系人及电话：
赵迪0335-3926277
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秦皇岛开发区人力资源和社会保障局
2017年2 月9 日
