


附件1：
吉林省松原市实验高级中学简介

    松原市实验高级中学，创建于1957年，是吉林省首批办好的重点高中和首批示范性高中，现有教职工310人，在校生3600人。61年治学兴校，孕育了生生不息的学府精魂，凝炼成“艰苦创业、精心育人、严谨笃学、追求卓越、永创一流”的宝贵传统，学校获得了全国文明单位、全国学校体育卫生工作先进单位、全国教育系统先进集体、全省文明单位、省模范集体、省级模范职工之家、松原市模范集体和松原市名校等诸多殊荣。
    学校始终坚持以教学为中心，以质量为生命线。坚持“规范教学、分类教学、创新教学”的教学思想，坚持“拼搏、研究、合作”的高考备考方略，强力推进有效教学、着力打造高效课堂、大力引导优效学习。自2005年高考文理同时崛起以来，连续13年夺得重大胜利。2005-2018年，共考取北大、清华62人，香港大学1人、香港中文大学1人、香港理工大学1人、南洋理工大学1人、新加坡国立大学3人、日本东京国际大学1人、美国卡内基梅隆大学1人、英国伦敦大学1人，加拿大阿尔伯塔大学1人、加拿大滑铁卢大学1人，考取全省理科状元1人次，全市文理状元20人次、我校高考成绩连续14年高居全市榜首、处于全省前列，充分证明了松原市实验高中的综合实力和办学水平。
[bookmark: _GoBack]    学校大力实施以人为本的人才强校战略，切实加强教师队伍建设，尤其是青年教师队伍建设，学校成立青年教师联合会，专门负责指导、引领和规划青年教师的专业化成长。通过业务水平考试修炼学识以完备青年教师的学科素养，以青蓝工程为依托，以公开课、展示课为载体修炼能力提高专业素养，通过读书报告会、学科学术论坛、班主任工作论坛修炼思想，培养有书香满怀、有专业学识、有责任担当的学者型教师，坚持“请进来、走出去”的培养策略，邀请北师大、东北师大、吉林省教育学院等专家学者进行讲座。近年来先后派200多人次教师到国内外名校进行学习、交流、考察和培训。实现了专家引领、同伴研修、自我提升。最近几年我校青年教师就有100多人次在国家、省、市等各级各类教学大赛获奖或获得行政嘉奖，务实的培养机制也让优秀的青年教师脱颖而出，已经有30余名青年教师担任了班主任工作，也有青年教师担任了团委书记、备课组长等教育教学领导岗位。
    青年教师是学校可持续发展的生力军，青年教师的不断加盟在改善学校教师队伍年龄结构的同时也使学校的教育教学永葆生机和活力。自2011年起，学校每年都从部属师范院校择优录用一批素质高、能力强的免费师范毕业生充实到我校教师队伍中。2018年学校仍然竭诚欢迎优秀的部属师范院校的免费师范生加盟我校，优美的校园环境会让你赏心悦目、在“一训三风”基础上凝练的“厚德、自强、创新、卓越”的学校核心价值观会让你为之振奋，在这里你将看到“奉献、勤奋、求实、创新”的团队、你将遇到“探索、善诱、严谨、求精”的同仁，你将教育到“励志、笃学、深思、力行”的学生，学校是众多青年才俊实现人生梦想的舞台，学校会提供展示才华的平台助力成长，在这里你将会成长为最好的教师！
    松原市实验高中欢迎你！













吉林省松原市第二高级中学简介

    松原市第二高级中学创建于1958年，是一所市直属省级重点独立高中。座落于松花江松原市区段南岸，现有学生2123人，教职工193人。学校至今已有60年的光辉历史，经过几代人的奋斗、追求与传承，形成和弘扬了“艰苦创业、精心育人、严谨笃学、永创一流”的优良传统。学校获得了全国三八红旗集体，全国国防教育特色学校，中央教育科学研究所课程教学研究部“叶圣陶杯”作文教学先进单位，吉林省百姓口碑最佳信誉单位，吉林省电化教育示范校，松原市标准化学校，松原市教育系统先进集体，松原市精神文明单位等诸多荣誉。
    学校坚持以教学为中心，以学科建设为龙头，以科研为先导，以有效教学为载体，大力实施科研兴校战略。强力推进有效教学、着力打造高效课堂、大力引导优效学习。建校以来，学校培养出了一大批优秀学子，其中相当一部分人考入北京大学、南开大学、北京理工大学、哈尔滨工业大学、中山大学、中国人民公安大学、吉林大学、东北师范大学等省内外名牌大学。
    学校拥有一支业务精湛、师德高尚、爱岗敬业的力量雄厚的教师队伍。他们富有朝气、勤于探索、甘于奉献、勇于创新。特别是近几年，学校实施人才强校战略，采取了拜师培养、继续教育、岗位练兵、以赛代练、一线指挥、跟踪指导、规范检查、罚劣奖优、搭建平台、科研引路等具体措施，扎扎实实地开展工作，不断加大引进培养力度，使师资队伍建设取得长足发展。
    为适应学校迅速发展和不断提升办学质量的需要，竭诚欢迎优秀师范生加盟我校，学校将为你提供实现你人生梦想的理想平台。学校已十年未招聘应届毕业生，必定会在晋职、提干等方面为年轻教师提供广阔的发展空间。















     松原市宁江区实验高级中学简介

    宁江区实验高级中学，座落于松原市松花江北岸，是宁江区区属公办高中。学校先后获得过吉林省精神文明建设先进单位，吉林省基础建设校本科研先进单位，吉林省模范集体等多项荣誉。学校现有65个教学班，3500余名学生，225名教师，其中，正高级教师1人，高级教师76人。
学校以“合谐 超越”为校训，全面实施“以人为本”的办学思想。尊重关爱每一位教职工，全校团结一致，人心思进。突出“人”的培养，强调品格的养成，使得学生综合素质有了明显的提高。
    学校大力推行“向常规管理要质量”的理念，严抓教学常规的落实，向规范要质量，在规范中求发展，使得学校的教育教学取得了喜人的成绩。为清华北大等名校输送多位优秀学子，并于2008年高考中取得了理科省状元、省第三名的骄人成绩。





松原市前郭县蒙古族中学简介
-----草原明珠  民族教育的摇篮
                 
    一、简要情况
    前郭县蒙古族中学始建于1956年，和自治县同龄。学校历史悠久，师资力量雄厚。多年来为自治县培养了数以万计的蒙古族干部，优秀学子陈晓梅、戴晓芳、葛红岩先后考入北京大学。校园占地面积6.2万平方米，校舍建筑面积3.2万平方米。分初中部、高中部和民教部三个教学部，有蒙语授课、加试蒙语授课和汉语授课三种授课形式。是吉林省首批办好的重点中学，是国家级少数民族示范性学校。在县委县政府的关怀下，学校的办学条件逐年提高，每个教学班都配备了多媒体教学一体机和高清监控设备，设有高端理化生实验室，专业的音乐、美术教室等。为打好“民族牌”，把前郭蒙中打造成吉林省少数民族类名校，县政府投资2360万元，对我校校园进行美化、靓化。金秋时节,一个民族特色突出、民族文化鲜明、一步一景的蒙中将呈现在大家面前。建筑面积10000平的综合教学楼工程也已进入前期审批阶段，预计将于2019年末投入使用。
    二、师资力量
    学校现有教职工220人，其中蒙古族教师105人，正高级教师2人，前郭县专家级教师2人，高级教师58人，省级骨干教师5人，省级学科带头人1人，市级骨干教师10人，各学科均有一批在松原市绝对领先，在全省具有一定影响力的骨干教师。
    三、民族政策
    1.蒙古语授课班的蒙古族学生，享受高考成绩加10分的待遇，前郭县政府实行高中阶段全程免费教育，每生每年给予6000元扶持资金，并随物价上涨适当提高补助标准。
    2.加试蒙语授课的蒙古族学生，享受高考成绩加10分的待遇，成绩优异、表现突出的学生可获得国家助学金。
    3.实行加授班学生报考蒙中时，蒙古语成绩50%计入总分、蒙古语授课班学生直接升入县蒙中就读的优惠政策。
    4.对蒙古语授课班升学的大学生，毕业回本县的，自治县在每年招录公务员、事业单位人员时，划出10%的岗位予以定向招录，并使用蒙古语文答卷。根据工作需要还通过“公益性岗位”、 “人事代理”等渠道确定名额，自主招聘，补充安置。
    5.2018年吉林省蒙古族学校兑换生政策，蒙古语授课班指标:理科20个，文科16个，加试蒙古语授课班指标:理科60个，文科86个。
    四、2018年招生计划
    初中计划招收4个教学班，计划招生200人，设两个加授蒙古语授课班。
    高中计划招收15个教学班，计划招生784人，文理各设两个加授蒙古语授课班,一个蒙古语授课班。
    新高一新风貌，对高一新生,学校管理将更加严格，教学将更加严谨，高一学年副校长、学年主任将全部担任班主任,深入教学一线任课。
    2018年我校高考再创佳绩。胡淼同学.白雪同学分别以571分和548分获吉林省加授蒙古语考生文理第一名。
聚民族英才，育国家栋梁。前郭蒙中新一届领导班子将带领全体蒙中人，以高度的民族责任心,勇于担当，不忘初心。用精湛的业务水平，高尚的师德修养，为前郭父老打造更加优良的民族教育。











松原市前郭县第二中学简介

前郭二中是一所普通高中和职业高中相结合的综合性高中。学校占地面积3万平方米，教职工180人，学生2900人，51个教学班。专任教师学历达标率100%，其中县级以上骨干教师和学科带头人72人。
学校教学设备先进，除了常规的标准化功能教室外，还建有教学录播系统，班班数字教学一体机设备，环境优雅、管理一流省级示范性餐饮中心和学生公寓。
学校本着“让每个学生都能得到适合自己的发展”的办学理念，以培养有“高远的志向、自信的品质、自主学习的能力和良好的个人修养”为办学目标。坚持德育为首，教学为主，着眼学生的未来，全面育人。
学校校园文化生活丰富多彩，设有篮球队、田径队、太极拳队、书画社、演讲团、合唱团等十几个社团，既给学生搭建充分展示自我的平台，又培养了学生的特长和兴趣。
几年来我校教育教学质量不断提高，高考升学率逐年提升，得到了家长的一致好评。




松原市前郭县第五中学简介

前郭县第五中学是吉林省首批39所示范性高中之一，吉林省教育厅十大教研基地校之一。校址位于松嫩平原南端，美丽的松花江畔，坐落于松原市城区中心位置。
作为松原市基础教育的最高学府之一，前郭县第五中学是一所始建于1979年的公办高中，学校现有教职工268人，其中正高级教师3人，副高级教师82人，特级教师3人，省级学科带头人4人，省级以上骨干教师7人，市级以上骨干教师、学科带头人30人。
五中人本着办有良心的教育、办有品位的教育、办负责任的教育的宗旨，与省内外名校对接，打造名师团队，构建科学的英才培养机制，更新办学理念，创新管理办法，完善课程体系，使五中真正成为英才辈出的摇篮，名师成长的沃土，社会向往的圣地！
建校39年以来，取得了卓越的教育教学成绩，曾十多年考取松原市高考状元。文科尤为突出，曾连续六年夺取松原市文科高考状元。令人欣喜的是2017年高考，五中人同心同德，锐意进取，逆势而上，在十分艰难的形势下，以坚强的信念、无畏的勇气和对学生、对事业高度负责的精神，书写了一个个辉煌，创造了一个个奇迹，赢得了全社会的广泛赞誉。（其中尤为突出是文科600分以上人数超过松原市半数以上）。2018年高考，文理科一本进线人数为五中建校最高纪录；理科600分以上64人，文科600分以上5人，文理科600分以上人数创五中历史最高纪录；重点进线率理科28.1%，文科26.8%，本科进线人数理科673人，进线率84.5%；文科202人，本科进线率84.5%，均为五中历史最高纪录，名列松原市第一。 
学校曾被评为“全国教育系统先进集体”、“全国教育系统教研先进单位”、“国家级先进实验学校”、“中国创新教育示范中学”、 “吉林省2013年-2015年‘素质教育示范学校’”、“吉林省标准化宿舍”、“精神文明建设标兵单位”、“中国好教育”东北联盟理事单位、“吉林省影响力品牌奖”、“吉林省最佳学校奖”、“中国学科竞赛500强高中”、“学科竞赛吉林省最佳学校” 等荣誉称号。
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